

Beirat des Landkreises Bad Dürkheim für Migration und Integration

Kreisverwaltung Bad Dürkheim, 67098 Bad Dürkheim, Philipp-Fauth-Str. 11

Bad Dürkheim, 05.03.2014

Öffentliche Bekanntmachung

der nicht öffentlichen Sitzung des Beirates des Landkreises Bad Dürkheim für Migration und Integration am

Mittwoch, 12. März 2014 um 19:30 Uhr,

im Besprechungsraum B 15 der Kreisverwaltung Bad Dürkheim

<u>Tagesordnung:</u>

Planungsangelegenheiten

Mit freundlichen Grüßen

gez. Olivier Farge Vorsitzender

Tel.: 06359/946589